



Общински съвет гр.Раднево обл.Стара Загора

Изходящ No 121/10.09.2013

На основание чл.25 т.1 от ЗМСМА и чл.17 ал.1 т.1 от правилника за организацията и дейността на Общинския съвет

СВИКВАМ

Заседание на Общински съвет гр. Раднево на 19.09.2013 г. от 14.00 ч. в залата на общинска администрация при следния проект за

ДНЕВЕН РЕД

1	ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ НА ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 61460.75.49 В МЕСТНОСТТА "НОВИТЕ ЛОЗЯ" ПО ОДОБРЕНА КАДАСТРАЛНА КАРТА НА ГР. РАДНЕВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
2	ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН ЗА ВЪНШЕН ЕЛ. ПРОВОД ЗА ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 61460.75.49 В МЕСТНОСТТА "НОВИТЕ ЛОЗЯ" ПО ОДОБРЕНА КАДАСТРАЛНА КАРТА НА ГР. РАДНЕВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
3	ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ НА ПИ №110019 В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КОЛАРОВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
4	ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН	Д-р Юлиан	Кмет на

	ПЛАН - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ НА ПИ №110022 В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КОЛАРОВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Илчев	Община
5	ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН ЗА ВЪНШНО ЕЛ. ЗАХРАНВАНЕ НА ПИ №110022 В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КОЛАРОВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
6	ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ НА ПИ №013027 В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. БОЗДУГАНОВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
7	ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН: ИЗГОТВЕН Е ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН ЗА ВЪНШНО ЕЛ. ЗАХРАНВАНЕ НА ПИ №013027 В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. БОЗДУГАНОВО, ОБЩИНА РАДНЕВО, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
8	ДАВАНЕ НА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ПРОЕКТ ЗА ПУП - ПЗ-ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ И ПП-ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН - ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ОБЕКТ "ОТКРИТА ПЛОЩАДКА ЗА БИОЛОГИЧНО ТРЕТИРАНЕ НА БИОРАЗГРАДИМИ ОТПАДЪЦИ ОТ РАСТИТЕЛЕН ПРОИЗХОД" В ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 61460.63.42 ЗЕМЛИЩЕТО НА ГР.РАДНЕВО, ОБЩИНА РАДНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
9	ДАВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА "ТРАСЕ НА ПЪТНА ВРЪЗКА И ВЪНШНО ЕЛЕКТРОЗАХРАНВАНЕ" НА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ №000365, НАМИРАЩ СЕ В МЕСТНОСТ "ДО СЕЛО", ЗЕМЛИЩЕ С. СЪРНЕВО, ОБЩ. РАДНЕВО.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
10	ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ IV-140, КВ. 13 ПО ПЛАНА НА С. БЪЛГАРЕНЕ	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
11	ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ XIX, КВ. 86 ПО ПЛАНА НА С. ТРЪНКОВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
12	ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ III-139, КВ. 13 ПО ПЛАНА НА С. БЪЛГАРЕНЕ	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
13	ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ III-9, КВ. 6 ПО ПЛАНА НА С. СЪРНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
14	ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ IV-10, КВ. 6 ПО ПЛАНА НА С. СЪРНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
15	ЗАВИШАВАНЕ ЧИСЛЕНОСТТА НА ЗВЕНО ОБРЕДЕН ДОМ	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
16	ВЪЗЛАГАНЕ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН ПРЕВОЗ НА ПЪТНИЦИ ПО АВТОБУСНА ЛИНИЯ "СТАРА ЗАГОРА - РАДНЕВО" ОТ ОБЛАСТНАТА ТРАНСПОРТНА СХЕМА ПО УТВЪРДЕНИ МАРШРУТНИ РАЗПИСАНИЯ, КВОТИ НА ОБЩИНА РАДНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община

17	ПРИЕМАНЕ НА ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА МЕРКИТЕ ПО ПРОГРАМАТА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА НА ОБЩИНА РАДНЕВО 2009 - 2013 Г. И В АКТУАЛИЗИРАНАТА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 2012 ГОДИНА.	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
18	ВЗЕМАНЕ НА РЕШЕНИЕ, КОЕТО ДА ЗАДЪЛЖИ КМЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО ДА ПРЕДОСТАВИ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - РАДНЕВО ЗАПЛАТИТЕ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ В ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ / ПО ТРУДОВО И СЛУЖЕБНО ПРАВООТНОШЕНИЕ/, ВТОРИ ТРУДОВИ ДОГОВОРИ И ДРУГИ ДОПЪЛНИТЕЛНИ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ , КАКТО И ОТНОСНО ГРАЖДАНСКИТЕ ДОГОВОРИ, СКЛЮЧЕНИ С РАБОТЕЩИТЕ С ЕВРОПРОЕКТИ СЛУЖИТЕЛИ.	Гошо Колев Георгиев	общинск и съветник
19	ОТПУСКАНЕ НА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ЗА ЛЕЧЕНИЕ НА ГРАЖДАНИ	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
20	ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО И АДМИНИСТРИРАНЕТО НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ И ЦЕНИ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
21	ПРИЕМАНЕ НА ОТЧЕТА ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО КЪМ 30.06.2013 ГОДИНА	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
22	УТВЪРЖДАВАНЕ НА МАЛОМЕРНИ ПАРАЛЕЛКИ В УЧИЛИЩАТА ОТ ОБЩИНА РАДНЕВО	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община
23	ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА ПРОЕКТИРАНЕ НА ОБЕКТ "АСАНСЬОР В СГРАДАТА НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ" КВ.61, УПИ IV-1, ГР.РАДНЕВО	инж.Койчо Христов Колев	общинск и съветник
24	ОТПУСКАНЕ НА СРЕДСТВА ОТ БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА НАМАЛЕНИЕ НА АВТОБУСНИТЕ БИЛЕТИ ЗА ПЪТУВАЩИТЕ УЧЕНИЦИ ОТ ОБЩИНАТА	Галина Ангелова Неделчева	общинск и съветник
25	КОРЕКЦИЯ НА БЮДЖЕТА	Д-р Юлиан Илчев	Кмет на Община

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАДНЕВО

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

инж. ДИМИТЪР ЖЕЛЕВ